0.1 Taylor DEE

2020 £ 6 A 24 H'EEMERE

I MR
lim log(t+1) —t
t—0 12

ZRDEL & 5, Cauchy OFEEOEHEHVEL £ 5.

(BBE) F(t) =log(t+1) —t, G(t) =t £ F 3% F(0) = G(0) = 0 B2 L £F, f>T Cauchy O
DEEEFNS &

BT EMNO L t OMICEELES, 22T
1

»o F'(0)=G'(0)=02BLL$3, o T Cauchy OVFEEDERZ W5 &
F'(§) _ F'(§-F(0) F'(n) _ 1

G'(€) G -G  G"(n)  2(1+n)?
Biizzdn B0 EOMICHEELES, t 200X 022D, X51Xn—=03EVET, ZOrE

1
2(1+n)? 2

b gy, MbT
log(1+z€)—t_> 1
2 2

PRENE L7z,

1T BI%L
F(t) =log(1+t)

et U CEROERE fF (1) BRDEL 2 5.

(%) 1 1 2 2-3
PO = o 10 = s 190 = g 100 =~
b
0 = (o (13)

44



ETRTES. ZOXEWMrT s

f("+1)(t) — (_1)n—1(_n) (t(i_lﬁl)ll

" n!
= (71) (t+ 1)n+1
_ (L (n A1 =D!
= ( 1) (t+1)n+1
L 7%2%50T (13) BEED 1L HTHE n+ 1 THILT 5 2095, & o TECHMIRIIEIC X o T (13) #F
RTOEZEn € NIZHLUTHRILT 2 2 AR,

11T BE%% )
f(t) = i
R L TRERDERIEL f( (1) ZRDEL £ 5.
(FRE) 5 55
Py = =374 1) = 578, FO) = =25, fO) = S
iRty
7o) = -y 2 2y (14)
CYHTES. ZoREMOTEL
f(”“)(t) _ (71)7171 <n _ 1) 3:5---(2n— 1)t7n7%71
2 2'IL
3:5---(2n—-1)2n+1), _,_4_1
WEVERESCERCERPES
— (_1)n+1—13 D (2n _27111(12(77‘ + 1) — 1)t—(n+1)—%

2D T (14) BPEED LETNIen+ 1 THRILT 22090 h 5. Ko THENRMNIEIC X 5T (14) 2%
NRTOEAEn e NI L THILT 3 Z ehRENT.

IV Bk

1
ft) = P
W LCEROEEEE F (1) 2 RDEL £ 5.
(R %)
oy 1 1 2 Y 2.3 (4) _2-3-4

45



»
(t+ 1)t
PHRITE ST, ChEMAT S

P = (1)l =

D O REAMRARTEIC X o THERISIEL W Z 233 D £ 7

V B )

T 14t
WKHLThb=t, a=0DHEIZ 2D Taylor DEHEEHLEL £ 5.

ft)

(BR%)

no

MWD EF. Taylor DEED S

£(1) = F0) + F/(0)(¢ ~ 0) + 3 ()t ~ 0

Mt 0DED cITNLTHRIZLET. T74bb

1 —1—t+1- t2=1—t+ t2
t+1 2 (c+1)?2 (c+1)2
MRt 0DED cIicxf LTHRIZLET.
VI iR
. logt
lim ——
t—+oco ¢
ZRDFEL £ 5.

(BE) s=logt LBt > +00 DL E s> oo LRDET. ZOLE
——=— =0 (s—=+0)

THHZEDTNPDET.

46



